
1. sada domáćıch úkol̊u Lineárńı algebra II http://kam.mff.cuni.cz/~kralka/

Pokud chcete své body zobrazené na stránce cvičeńı, zvolte si svou přezd́ıvku a napǐste mi ji
vedle svého jména.

(5 bod̊u) Ověřte, že následuj́ıćı je skalárńı součin: 〈(x1, x2, x3)T | (y1, y2, y3)T 〉 = x1y1+x2y2+2x3y3+
x3y2 + x2y3.

Spoč́ıtejte součiny (dle výše definovaného součinu) všech dvojic vektor̊u a všechny jejich
normy pro vektory: (3, 1,−2)T , (1,−3, 2)T , (4, 2, 3)T .

(5 bod̊u) Ověřte, jestli matice A =


1 2 −2 −1
2 8 −6 −4
−2 −6 6 2
−1 −4 2 7

 je pozitivně definitńı, pokud ano, spoč́ıtejte

Choleského dekompozici a pomoćı ńı vyřešte soustavu rovnic Ax = b pro b = (3, 1, 4, 1)T .
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